
 

 
Comune di Ponzone (AL)                                                       “semel Cima semper Cima” 

 
 

esercizio 2008-2010  
Cimaferle, 15 Maggio 2008 

  
 
VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

di Sabato 31 Maggio 2008 
 

A seguito di regolare convocazione il Consiglio di Amministrazione della 
Pro Loco di Cimaferle, il giorno 31 Maggio 2008 – alle ore 10,30 si è riunito a Ci  
maferle presso la Sede Sociale, 

 
sono presenti:  
Il Presidente Onorario. assente per indisposizione;       
 
i Consiglieri: Michele Abbruzzese, Massimo Fogliazza, Marcello Catasti, 

Pino Gorziglia, Alessandro Lepratto, Enrico Negri, Palmisano Fabrizia, Franco 
Piaggio, assenti giustificati:  Michela Abbruzzese, Claudio Cepollina, Ivaldi Fa-
brizio, Alessandro Grattarola, Stefano Silvestri, Alberto Zunino  

 
i Sindaci:  assenti;    (Gino Bianchi per malattia)       , 
 
i Probiviri:   assenti;            
 
il gruppo Giovani:   assenti. 
 
il Segretario: Sergio Gradi: la funzione è svolta da un Consigliere delegato,. 
 
 
 xvnòSi da per letto il verbale della riunione del 03 Maggio 2008 (di cui tutti 

i Consiglieri hanno ricevuto copia) che viene approvato. 
 
Il Presidente Massimo Fogliazza espone una panoramica e aggiorna sui re-

siduali relativi ai lavori straordinari: 
 
 Il segretario ha provveduto a contattare Finpiemonte in ordine alla defini-

zione della terza Determina Regionale afferente il contributo interessi. Si attende 
risposta e in caso negativo tornerà a sollecitare; 

 
opere da ultimare da parte dell’Impresa Edilsandro, per i quali il Vicepresi-

dente Piaggio prenderà contatti: 
interventi di pitturazione, pavimentazione lastricato e cemento; 
sistemazione posizionamento fari, coloritura pali di sostegno, 
pitturazione campo del tennis, 
porte interne al palco. 
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esame dei preventivi Edilsandro per lavori straordinari: 
muro di contenimento sotto al contatore del gas metano, € 900,00  decisione 

da ponderare e rimandare a dopo il mese di Agosto (fine stagione),  
rifacimento vecchi spogliatoi e vano segreteria, € 11.000,00  per motivi di 

cassa questo problema, di cui emerge la necessità, verrà preso in considerazione a 
fine della stagione in considerazione alle risultanze finali della gestione. 

 
per il cancello di ingresso al campo di calcio come del livellamento del ter-

reno di gioco si è incaricato il Consigliere Fabrizio Ivaldi, 
 
la partecipazione alla Fiera di Ovada, nonostante l’imperversare della piog-

gia che non ha dato tregua, con la partecipazione del gruppo produttori della focac-
cia di Recco, ha prodotto un previsto utile netto di € 700,00 che, con un tempo fa-
vorevole avrebbe senz’altro fornito un risultato di alcune migliaia di Euro, con il 
disimpegno delle nostre risorse operative.  Operazione da ripetersi. 

   
Gestione del bar: Giacomo Assandri non ha ancora dato una risposta defini-

tiva ma a quanto riferisce Piaggio, si profila un esito positivo.  La proposta per de-
finire l’accordo dovrebbe trovare una base di remunerazione netta per la Pro Loco 
di € 1.000,00 restando il rimanente per il gestore.  Restano da definirsi i tempi di 
apertura, gli approvvigionamenti, i rapporti con i Soci, le pulizie e accessori (gio-
chi, flipper, eventuale Jukebox ed altro). 

 
riguardo alla cooptazione del 15° Consigliere (mancante) si decide di inter-

pellare l’attuale Sindaco Lorenzo Ricci per conoscere la sua eventuale disponibili-
tà,  

 
il Tesoriere fa presente che ad oggi (31/05/2008) la disponibilità in banca è 

di circa è di circa € 17.000,00 da cui devono tenersi bloccati € 6.000,00 da corri-
spondere all’Impresa Edilsandro al completamento di tutti i lavori, e poco più di € 
2.000,00 per il pagamento della quota di competenza della rata del mutuo in sca-
denza al 30 Giugno 2008, 

 
il programma per la Webcom di cui si è interessato Andrea Lanza, per voce 

di Alessandro Lepratto, pare prosegua: posizionamento sul campanile, linea telefo-
nica, ad altro, 

 
il fac-simile della nuova tessera sociale presentato da Alessandro Lepratto 

che ne è l’artefice, viene approvata e si conferisce mandato allo stesso di procedere 
alla stampa di 500 esemplari in cartoncino, 

 
il Sindaco Lorenzo Ricci, assolvendo all’impegno assunto, ha presentato la 

nuova bozza di Statuto Sociale in osservanza ai requisiti dell’UNPLI. Il nuovo te-
sto sarà sottoposto alla prossima Assemblea Generale dei Soci per l’approvazione e 
nel contempo inviata agli Enti di competenza, 

 
per il depliant con la programmazione delle manifestazioni “Estate 2008” si 

conferisce mandato alla Consigliera Michela Abbruzzese, suggerendo di servirsi 
della consueta Tipografia a cui si è sempre affidato il Consigliere Claudio Cepolli-
na, 

 
Modifiche al calendario delle manifestazioni: 
 
Assemblea generale dei Soci:Ordinaria-Straordinaria: Lunedi 18/08 h. 16,30  
Domenica 17 Agosto  Radio Gaga – Tributo ai Queen, 
Giovedì 21 Agosto  serata sponsorizzata  IPOH, 
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Sabato 2 Agosto h. 21 Piaggio contatterà una cantante (€ 100,00 ca)  
Venerdì 15 Agosto h. 20 Palmisano contatterà un duo musicale 
si conferma la disponibilità ad allestire un posto di ristoro per il passaggio 

della corsa ciclistica di Domenica 06 Luglio 2008 (in piazza), 
 
si conferisce incarico al Consigliere Stefano Silvestri per la partecipazione a 

tutte le riunioni organizzative della Festa delle Feste di Acqui Terme, 
 

 
La riunione si conclude alle ore 12,50 e la prossima è prevista per Domenica 

06 Luglio 2008 sempre in sede. 
 
 

 
  
      ProLoco di Cimaferle “dal 1967 
      Il Consigliere delegato: Alessandro Lepratto 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


